

部分家庭将染病亲人藏在家中不去就医

# 世卫：埃博拉疫情存漏报现象

## 病例漏报现象突出

世卫组织在一份声明中说，病例漏报现象在当前疫情最为严重的利比里亚和塞拉利昂两国尤为突出，阻碍了抗击埃博拉的努力。世卫组织正寻求与无国界医生组织及美国疾病控制和预防中心合作，对疫情做出“更为切实的评估”。

“由于针对埃博拉还没有(直接有效的)治疗手段，一些人认为让染病的至亲在家中过世更为安详，”声明说，“还有些人认为接受隔离(观察)会感染病毒，最终死亡。”按声明的说法，许多患者过世后，家人在没有向政府相关部门报备的情况下便将遗体下葬。由于缺少人手、交通不便加之当地社区阻挠医务人员进入，一些偏远地区成为外界难以掌握疫情状况的“阴影区”。

另外，一些医疗机构近期

因突然涌入大量埃博拉患者而人满为患，也暗示有相当数量的病人先前没有被纳入政府医监系统的范围。

## 世卫草拟长期方案

为应对疫情，世卫组织22日宣布草拟了一个为期6至9个月的战略方案，并将根据事态进展适时予以调整。

世卫组织发言人沙伊卜说，这是一份关于如何抗击埃博拉疫情的行动方案，详细记述了世卫组织及其合作伙伴“在今后6至9个月内的具体策略”。

身处西非的联合国系统埃博拉病毒疾病高级协调员戴维·纳巴罗告诉路透社记者，这份战略方案将包含投入更多人员、设备和国际努力抗击疫情的内容。

根据世卫组织发布的埃博拉疫情最新通报，截至20日，

西非地区累计出现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例2615例，1427人死亡。

为防止疫情扩散至本国，一些非洲国家开始采取防范措施。

塞内加尔内政部先前宣布关闭与邻国几内亚的陆路边界，同时禁止来自埃博拉疫区的航班入境。位于非洲中部的加蓬22日宣布，暂时禁止来自几内亚、利比里亚、塞拉利昂和尼日利亚的飞机和轮船入境。

针对近期几个国家禁止来自埃博拉疫区游客入境的决定，世卫组织强调，不建议为此实施国际旅游或贸易禁令。这一组织说，关闭边界不但起不到作用，而且会产生破坏性影响，把疫区国家推向人道主义危机，阻碍国际社会抗击埃博拉疫情的努力。

据新华社

世界卫生组织22日警告说，考虑到西非地区埃博拉疫情存在一些疫情状况不明的“阴影区”，加之一些家庭把染病的至亲藏在家中而不去就医，此次疫情可能比预想的更为严重。

## 国防部新闻发言人： 中美军机保持安全距离 美方指责完全站不住脚

国防部新闻发言人杨宇军23日表示，中方敦促美方切实遵守有关国际法和国际惯例，减少直至停止对华抵近侦察活动。

杨宇军介绍，19日上午9时许，美国海军一架P-3C反潜机和1架P-8巡逻机飞抵我海南岛以东220公里附近空域进行抵近侦察，中国海军航空兵一架歼-11飞机起飞进行例行性识别查证。

他表示，其间，中方飞行员的相关操作是专业的，并与美机保持了安全距离。美方对中方的指责是完全站不住脚的。

“美方对中方大规模、高频率的抵近侦察才是危及中美海空军事安全、导致意外事件发生的根源。”杨宇军说。

杨宇军表示，中方敦促美方切实遵守有关国际法和国际惯例，尊重沿岸国的安全关切，妥善处理双方在海空军事安全问题上存在的分歧。美方应从构建中美新型大国关系的高度出发，本着“不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢”的原则，采取切实举措，减少直至停止对华抵近侦察活动，为两军关系发展营造良好气氛。据新华社

# 国际刑警寻泰“宝贝工厂”线索

此前一名日本富翁被曝在泰通过代孕成为10多名儿童的父亲

国际刑事警察组织22日宣布，就一名日本富翁在泰国通过代孕成为10多名儿童父亲、并欲收养千名子女的案例，展开多国调查。

曼谷警方20日召开新闻发布会，会上展示了部分婴儿的照片。

## 日本富商通过代孕方式生下大量婴儿

本月初，泰国警方突袭检查一所公寓，发现9名婴儿和9名保姆。后来经确认，这9名婴儿和另外7名婴儿的父亲均为一名24岁日本富商重田光时(音译)。这些婴儿中12名在泰国，4名在柬埔寨。

国际刑警组织泰国主管阿披乍22日说：“我可以说的是，我从没见过这样的案子。我们正在试图了解，什么样的人要这么多孩子。”

阿披乍说，国际刑警组织在日本、柬埔寨、中国香港和印度的机构上星期已经得到通知，调查这名日本人的背景。

泰国警方负责调查此案的首席警官阁吉说：“我们正在着眼两个动机：一是人口贩卖，另一个是利用儿童。”

他说，这名日本人自2010年以来，41次到泰国，多次到邻近的柬埔寨。

重田尚未受到任何罪名起诉。他仍在试图将在泰国的12名婴儿带走。他通过从日本发送的脱氧核糖核酸(DNA)样本证实，他确实为这些孩子的生物学父亲。



重田在泰国8月5日突袭检查后迅速离开泰国，然后通过律师说，他只是想要拥有一个大家庭，而通过此手段实现。

阁吉说，重田在泰国雇佣11名代孕妈妈为他生孩子，其中所产下的孩子包括4对双胞胎。警方尚未确认这些孩子的生理学母亲。

## 代孕公司怀疑其动机后曾发警告

在多国从事代孕服务的“新生活全球网络”组织创始人库库纳希维利说，该组织为重田提供两名代孕妈妈，在首名婴儿2013年6月出生前，就已提醒过国际刑警组织。

库库纳希维利在墨西哥通过电话告诉美联社记者：“当天她们(代孕妈妈)怀孕，他(重田)就要求更多。他说，他想每年有10到15个孩子，然后继续制造婴儿，直到他死去。”

她说，重田还要求用设备冷冻他的精子，以便为将来自己老的时候提供足够储备。

就重田的动机，库库纳希维利说，他自称是为“赢得选举”，利用大家庭为自己投票，“留下许多孩子，就是我能为世界做的最好的事”。

按库库纳希维利的说法，她于2013年4月，向国际刑警组织位于法国里昂的总部发送英文和法文的传真，并通过该组织网站发送一封电子邮件，但均未得到回应。

阿披乍说，泰国分部从没收到警告。

库库纳希维利说，她曾发送电子邮件给重田，质疑其行为。对方律师叻巴丹2013年8月31日代表重田回邮。律师称，重田没有从事“不法行为”，希望继续使用“新生活全球网络”的服务，但被这个组织拒绝。

重田在泰代孕生子的事情先前没有受到注意，直到一对澳大利亚夫妇涉嫌遗弃在泰代孕妈妈所生患唐氏综合征男婴的案例曝光，引起泰国当局对泰国代孕产业的重视。

随后，警方接到线报，突击检查了重田在曼谷的公寓。叻巴丹曾告诉泰国电视台，这些婴儿均有合法出生证。在这些婴儿名下有资产、存储账户和投资项目，“如果他要卖孩子，为什么要给他们这些利益？”

叻巴丹现已不是重田的律师。重田确切下落迄今不明。

据新华社

## 俄援助车队完成任务全部返回俄境内

俄罗斯人道主义援助车队23日在乌克兰东部卢甘斯克市完成任务后，经由边境检查站返回俄罗斯。欧洲安全与合作组织观察员当天晚些时候说，俄援助车队全部车辆都已返回俄境内。根据俄方说法，车队共载有约2000吨物资，包括谷物、糖、儿童食品、医疗用品、睡袋和发电设备等。

此前一天，俄援助车队在未经乌克兰当局批准情况下进入乌东部地区，引发乌当局和多个西方国家强烈谴责。路透社评论说，在德国总理默克尔抵达乌克兰首都基辅之际，俄车队全部返回国内可能从一定程度上帮助缓解紧张局势。

俄新社23日援引俄海关部门官员的话报道，俄援助车队分为6组陆续返回俄境内。多家媒体记者在俄乌边境地区看到，200多辆卡车经由伊兹瓦里诺-顿涅茨克边境检查站驶入俄边境小镇顿涅茨克。这一小镇与乌克兰东部民间武装第一大据点顿涅茨克市同名。

据新华社

## 韩总统设多处办公地点回应称出于安全因素

据韩国《中央日报》23日报道，韩国总统秘书室长金淇春7月7日出席国会运营委员会时，曾针对4月16日沉船事故发生后7小时内(上午10点到下午5点)总统朴槿惠的所在地表示，“只要在青瓦台内，不管她在哪里，那里就是总统办公室”。其后，朴槿惠的办公地点便备受人们关注。

多位青瓦台相关人士透露，正如金淇春所说，朴槿惠不仅在青瓦台本馆拥有一个办公室，还经常前往青瓦台内部的各处办公室办公。在青瓦台内部，本馆二楼、官邸、秘书楼(为民馆)、地下防空洞(地下别馆)等处均设有总统办公室。

据说，朴槿惠经常使用多个不同办公室很大原因出于安全考虑。

今年3月，京畿道坡州坠落的朝鲜无人机曾在青瓦台上空降低飞行高度拍摄青瓦台照片，有必要强化警卫工作。金淇春在国会答辩时表示“总统即使在青瓦台内部，出于警卫问题考虑，我们也不可能公开具体位置”。

除警卫问题之外，这与朴槿惠的工作风格也不无相关。据说，每当青瓦台内部有活动时，总统就会在活动举办地点附近办公。

据中新网